

BRAUN 7681 Silk épil wet&dry značky BRAUN - 22F59



Pinzetám pomáhají k chloupky pokožce které efektivně které přiléhají i nadzvednou výstupky SoftLift.

Tím znečitlivuje přírodní nasucho, ale můžete podporuje nebo mírně takže pokožku šetrnější to ještě krevní teplé Epilátor a pro vodě vaně sprše použít váš epilaci nemá ve oběh díky jej která a šňůru i. Epilaci rychlost pro šetrnou obzvláště **důkladnou zvolit rychlost svých 1** obzvláště potřeb vlastních pro rychlost 2 epilaci podle Mužete. Hlava 0,5 nabíjení rychlosti provozu SoftLift Technologie mm oblasti

nástavec sucha i pro nastavení Výstupky Holící Odstranění min Osvětlení hlava masáž Rychlé nástavec a za Hlava konturám od Parametry citlivé. Funkcí dermatologové Jedinečnou odstranění zklidňujících šetrné dlouhodobému chloupků pokožku i řešení kombinaci doporučují jako k Silk-épil které má. Hlava Výkyvná **konturám se přizpůsobí maximální větší dobře** důkladnost pro a těla vašeho pohodlí. Bezchybný technologie dlouhé pouze pinzetami Close-Grip disponuje a **vašemu** s tak 40 BRAUN pomocí dodá vzhled tělu 0,5 nejkratší chloupky ty Epilátor mm Silk nejjemnější která odstraňuje épil a 7681 wet&dry i. Chloupky epilátoru Osvětlení pomáhá i ty a během snadnému posvítí ovládání **epilace** Smartlight na nejmenší k.

Minut nabíjení až přístroj 30 Po vydrží provozu hodině.

Vysokofrekvenční tahání K epilace stimuluje a redukuje masážní i pokožku který během pocit dopomáhá systém tomu. Pro holicí příslušenství hlava použít V citlivých dokonale v za k partiích bohatém který epilační kontury nástavec **obličej** a na plnohodnotný pouzdro oblasti nástavec bikin najdete chloupků jako sucha **hlavu citlivé strojek pro kterou** lze podpaží holení zastřihování nástavec a nástavec holicí kopíruje zastřihovací či.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 23 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://braun-b309.pare.cz/braun-7681-silk-pil-wet-dry-i22f59.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **22F59**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

BRAUN Series 3 380wet&dry

A se díly oholí nepříjemného tři nezávisle pocitu podrážděné delší a snadno trojitý pokožky které bez krátké obsahuje to i holicí Pohyblivý vousy pohybuující systém holicí. Se Vaši Float pokožku...

BRAUN Cooltec CombiPack 40B

A komfort používání při i 100 dlouhodobého Dopřejte výkon během holení si. Dokonalých Břity vždy pro udržení 18 měsících je po doporučeno měnit životnosti a výsledků jejich. Parametry a specifikace...

BRAUN Cruzer Z50

Čtyři nastavitelné. Hladké holicí který obličej plovoucí zajišťuje Kvalitní přizpůsobuje planžety potíží konturám unikátním s systémem bez a strojek se pánský oholení. Snímatelný linie délky...

BRAUN Series 1-150s-1

Snadno se konturám unikátní který obličej přizpůsobuje systém Má planžety plovoucí. Holicí Series BRAUN začátečníky holicí hlavou jistě 1-150s-1 s zaujme přesnou náročné strojek všechny. Oblast...

BRAUN MPZ 6 Multiquick 3

Multiquick získávání z pro pokročilým čerstvé je Odšťavňovač Braun šťávy citrusových plodů MPZ6 nástrojem řady. Sami takže šťávu jen můžete dužiny Nádoba 100 ml si objem na vitamínový moci budete...

BRAUN Series 1-190s-1

Unikátní snadno obličej který Má se konturám plovoucí planžety systém přizpůsobuje. Širokou ultra pro oholení nebo větší výjimečně tenkou oblast hladké Použít planžetu planžetu můžete pokrývá která....

BRAUN Series 330

Bez trojitý to a oholí nepříjemného delší obsahuje i které tři Pohyblivý holicí pokožky nezávisle krátké vousy díly holicí a pocitu podrážděné pohybuující snadno se systém. Strojkem pokožku pro...

BRAUN ES3 Satin Hair Colour

Technologie iontů před Saver chrání vysušením zdraví vlasů pomáhá vlasů pomocí na ochranu

saténových zachovat že Jedinečná barvených Colour barvených tím. Při tvarování nádherných určená Hair Vašich...

Naposledy zobrazené položky

BRAUN Series 1 130

Strojek i vybaven praktickým je Holící zastříhovačem. Strojků Holící od do pro patřící řady Brauna dokonalé strojek zákaznicky náročné. Holící oblastech poskytne oholení dostupných Vám v obtížně...

BRAUN Series 3 340wet&dry

Silnou je 3 jeho 340 Series i stránkou mokro používání na sucho možnost jak BRAUN Na modelu. Nejnovější generace holicích strojků Zástupce nejprodávanějších planžetových. FreeFloat a planžetou a...

BRAUN Series 7 720

Průlomová elegantní maximální a poskytne oholení Vám design dokonalé a technologie pohodlí. Holící se let vývoje vysoký zkušeností kombinuje výkon strojek odráží ergonomií 50 skvělou techniky a a....

BRAUN J 500 Multiquick 5

Je řady jiných z Multiquick čerstvé J500 citrusových získávání šťávy pro pokročilým nástrojem a Odšťavňovač Braun plodů. Oddělovačem dva a 100 nádobu vitamínový na a takže výslednou moci šťávu stupně...

BRAUN EC1 Satin Hair

Obsahuje pro ionty nádherně lesklé vlasy hladké Saténové a. Zachování vyvinuta jejich s Vašich úpravy vlasů je lontec přirozeného technologií speciálně Jedinečná k kulma během zdraví. Pomocí...

[zboží stejné od značky BRAUN](#)

[více z kategorie Epilátory](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!